
Протокол № 63
засідання атестаційної комісії 

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській 
та Херсонській областях

29 грудня 2025 м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр
Заступник голови атестаційної комісії: Швидка Валентина 
Присутні члени атестаційної комісії: Вербовенко Вадим, Ягода Андрій (в

режимі відеоконференції), Сирота Віктор, Абозіна Таїса.
Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять

підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних
засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та  Херсонській  областях  (філія  ГСЦ  МВС)  (далі  –  атестаційна  комісія)
правомочна приймати рішення.

Порядок денний:
1. Про переобрання секретаря атестаційної комісії.
2. Про  прийняття  рішення  щодо  атестації  спеціалістів  навчальних

закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим  вимогам  за
напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.

3. Про  визначення  дати  проведення  наступного  засідання  атестаційної
комісії.

Пункт 1.

І. СЛУХАЛИ:  
Швидку Валентину  про  порядок  переобрання  секретаря  атестаційної

комісії.

ВИСТУПИЛИ:
Швидка Валентина, яка запропонувала переобрати секретаря атестаційної

комісії – провідного спеціаліста відділу організації реєстраційної діяльності та
допуску  водіїв  до  керування  транспортними  засобами  РСЦ  ГСЦ  МВС  в
Одеській, Миколаївській та Херсонській областях – Ягоду Андрія.

Результати голосування: «за» – 5 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса);

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях № 31/30/11­15842­вн­2025 від 30.12.2025
(140662)

Підписав: Прокопішен Олександр Леонтійович

Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000B1673B0078A9E200

Дійсний: з 02.04.2025 21:00:00 по 02.04.2027 20:59:59



«проти» – 0
«утрималися» – 1 (Ягода Андрій)

УХВАЛИЛИ:
переобрати секретарем  атестаційної  комісії  –  провідного  спеціаліста

відділу  організації  реєстраційної  діяльності  та  допуску  водіїв  до  керування
транспортними  засобами  РСЦ  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та
Херсонській областях – Ягоду Андрія.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ»  –  Хрущ  Анастасії
Віталіївни,  1993  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

відмовити в атестації спеціалісту навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Хрущ  Анастасії  Віталіївні,  1993  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами
проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  ТОВ  «ТУРБО-

ДРАЙВ»  –  Хрущ  Анастасії  Віталіївні,  1993  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «В»,  на
підставі  абз.  4  п.  26  Порядку  державної  акредитації  закладів,  що проводять
підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних
засобів, та атестації їх спеціалістів (далі – Порядок), затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490.



ІІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Котовська  технічна  школа  ТСОУ –  Цубери
Михайла  Михайловича,  1990  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В,С1,С,СЕ».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

атестувати спеціаліста навчального закладу Котовська технічна школа ТСОУ –
Цуберу  Михайла  Михайловича,  1990  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами  категорії
«В,С1,С,СЕ», за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Котовська  технічна  школа

ТСОУ – Цуберу Михайла Михайловича, 1990 року народження,  за напрямом
підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами  категорії
«В,С1,С,СЕ», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ІІІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Кодимське  ТВСВ  закладу  професійної
(професійно-технічної) освіти «Північний професійний коледж» – Рубанського
Руслана  Михайловича,  1982  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «С».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Кодимське  ТВСВ
закладу  професійної  (професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний
коледж»  –  Рубанському  Руслану  Михайловичу,  1982  року  народження,  за
напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії
«С», за результатами проведених іспитів.



Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити в атестації  спеціалісту навчального закладу Кодимське ТВСВ

закладу  професійної  (професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний
коледж»  –  Рубанському  Руслану  Михайловичу,  1982  року  народження,  за
напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії
«С», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ІV. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Кодимське  ТВСВ  закладу  професійної
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний  коледж»  –  Склярука
Володимира Миколайовича,  1970 року народження,  за  напрямом підготовки:
основи законодавства  у сфері  безпеки дорожнього руху,  етика (психологічні
основи)  водія  транспортного  засобу,  будова  і  технічне  обслуговування
транспортного  засобу,  основи  керування  транспортним  засобом  і  вимоги  до
безпеки дорожнього руху.

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Кодимське  ТВСВ
закладу  професійної  (професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний
коледж»  –  Скляруку  Володимиру  Миколайовичу,  1970  року  народження,  за
напрямом підготовки: основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху,
етика  (психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова  і  технічне
обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування  транспортним
засобом і  вимоги до безпеки дорожнього руху,  за  результатами проведеного
іспиту.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);



«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити в атестації  спеціалісту навчального закладу Кодимське ТВСВ

закладу  професійної  (професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний
коледж»  –  Скляруку  Володимиру  Миколайовичу,  1970  року  народження,  за
напрямом підготовки: основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху,
етика  (психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова  і  технічне
обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування  транспортним
засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Балтське  ТВСВ  закладу  професійної
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний коледж»  –  Семенюка
Івана Павловича,  1974 року народження,  за  напрямом підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «С».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

відмовити в атестації спеціалісту навчального закладу Балтське ТВСВ закладу
професійної (професійно-технічної) освіти «Північний професійний коледж» –
Семенюку Івану Павловичу, 1974 року народження,  за напрямом підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «С», за результатами
проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Балтське  ТВСВ

закладу  професійної  (професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний
коледж» –  Семенюку Івану Павловичу,  1974 року народження,  за  напрямом
підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «С»,  на
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.



VІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Кодимське  ТВСВ  закладу  професійної
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний  коледж»  –  Савчука
Володимира  Трохимовича,  1968  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «С».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Кодимське  ТВСВ
закладу  професійної  (професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний
коледж»  –  Савчуку  Володимиру  Трохимовичу,  1968  року  народження,  за
напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії
«С», за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити в атестації  спеціалісту навчального закладу Кодимське ТВСВ

закладу  професійної  (професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний
коледж»  –  Савчуку  Володимиру  Трохимовичу,  1968  року  народження,  за
напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії
«С», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Балтське  ТВСВ  закладу  професійної
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний  коледж»  –  Коваля
Сергія Руслановича, 1988 року народження, за напрямом підготовки: практичне
керування транспортними засобами категорії «С».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

відмовити в атестації спеціалісту навчального закладу Балтське ТВСВ закладу
професійної (професійно-технічної) освіти «Північний професійний коледж» –
Ковалю Сергію Руслановичу, 1988 року народження,  за напрямом підготовки:



практичне керування транспортними засобами категорії «С», за результатами
проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Балтське  ТВСВ

закладу  професійної  (професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний
коледж» – Ковалю Сергію Руслановичу, 1988 року народження,  за напрямом
підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «С»,  на
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІІІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «НАСКАР»  –  Клапоуха  Максима
Олексійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:
голова атестаційної  комісії  Прокопішен Олександр,  який проінформував

про  подання  документів  для  проходження  атестації  спеціаліста  навчального
закладу  ТОВ  «НАСКАР»  –  Клапоуха  Максима  Олексійовича,  1993  року
народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними
засобами  категорії  «В»,  який  був  повідомлений  за  вказаними  у  заяві
контактним номером телефону про дату та місце проведення атестації, проте не
прибув  на  неї,  та  запропонував  завершити  розгляд  заяви  про  проведення
атестації без прийняття рішення.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0



УХВАЛИЛИ:
завершити розгляд заяви про проведення атестації без прийняття рішення

щодо атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «НАСКАР» – Клапоуха
Максима Олексійовича, 1993 року народження.

ІХ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «НАСКАР»  –  Соколова  Анатолія
Володимировича,  1965 року народження,  за напрямом підготовки: практичне
керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  ТОВ  «НАСКАР»  –
Соколову  Анатолію  Володимировичу,  1965  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «В»,  за
результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити в атестації спеціалісту навчального закладу ТОВ «НАСКАР» –

Соколову  Анатолію  Володимировичу,  1965  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «В»,  на
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

Х. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Підприємство  «Одеський  обласний  СТК
Одеської обласної організації ТСОУ» – Юрченка Федора Івановича, 1962 року
народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними
засобами категорії «А1,А,В».



ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

атестувати спеціаліста навчального закладу Підприємство «Одеський обласний
СТК Одеської обласної організації ТСОУ» – Юрченка Федора Івановича, 1962
року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування
транспортними  засобами  категорії  «А1,А,В»,  за  результатами  проведених
іспитів.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Підприємство  «Одеський

обласний  СТК  Одеської  обласної  організації  ТСОУ»  –  Юрченка  Федора
Івановича,  1962  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «А1,А,В», на підставі абз. 5 п. 24
Порядку.

ХІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  ПП  «Віраж-1»»  –  Кравця  Віталія
Никифоровича,  1950  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  основи
законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи)
водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом  і  вимоги  до  безпеки
дорожнього руху.

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

атестувати спеціаліста навчального закладу ПП «Віраж-1»» – Кравця Віталія
Никифоровича,  1950  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  основи
законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи)
водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом  і  вимоги  до  безпеки
дорожнього руху, за результатами проведеного іспиту.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;



Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ПП  «Віраж-1»»  –  Кравця

Віталія Никифоровича, 1950 року народження, за напрямом підготовки: основи
законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи)
водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом  і  вимоги  до  безпеки
дорожнього руху, на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХІІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  ПП  «Віраж-1»»  –  Кравця  Віталія
Никифоровича,  1950  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В,С1,С,D1,D,BE,CE».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

атестувати спеціаліста навчального закладу ПП «Віраж-1»» – Кравця Віталія
Никифоровича,  1950  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування  транспортними  засобами  категорії  «В,С1,С,D1,D,BE,CE»,  за
результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ПП  «Віраж-1»»  –  Кравця

Віталія  Никифоровича,  1950  року  народження,  за  напрямом  підготовки:



практичне керування транспортними засобами категорії «В,С1,С,D1,D,BE,CE»,
на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХІІІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

спеціаліста  державного  навчального  закладу  «Одеське  вище  професійне
училище  автомобільного  транспорту»  –  Шендерука  Олександра  Івановича,
1969  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування
транспортними засобами категорії «С1,С».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

відмовити  в  атестації  спеціалісту  державного  навчального  закладу  «Одеське
вище  професійне  училище  автомобільного  транспорту»  –  Шендеруку
Олександру  Івановичу,  1969  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «С1,С»,  за
результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити  в  атестації  спеціалісту  державного  навчального  закладу

«Одеське вище професійне училище автомобільного транспорту» – Шендеруку
Олександру  Івановичу,  1969  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «С1,С»,  на  підставі
абз. 4 п. 26 Порядку.

ХІV. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

гр. Нетечука  Сергія  Михайловича,  1975  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

відмовити  в  атестації  гр.  Нетечуку  Сергію  Михайловичу,  1975  року



народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними
засобами категорії «В», за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити  в  атестації  гр.  Нетечуку  Сергію  Михайловичу,  1975  року

народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХV. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

гр. Шеремета  Юрія  Сергійовича,  1994  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

атестувати  гр.  Шеремета  Юрія  Сергійовича,  1994  року  народження,  за
напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії
«В», за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
атестувати  гр.  Шеремета  Юрія  Сергійовича,  1994  року  народження,  за

напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії
«В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.



ХVІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

гр. Діброва  Сергія  Олександровича,  1977  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В,С».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

атестувати  гр.  Діброва  Сергія  Олександровича,  1977  року  народження,  за
напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії
«В,С», за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
атестувати гр. Діброва Сергія Олександровича, 1977 року народження,  за

напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії
«В,С», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХVІІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації

гр. Чоботарьова  Володимира  Анатолійовича,  1970  року  народження,  за
напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії
«В,D».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією

атестувати гр. Чоботарьова Володимира Анатолійовича, 1970 року народження,
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В,D», за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);



«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
атестувати  гр.  Чоботарьова  Володимира  Анатолійовича,  1970  року

народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними
засобами категорії «В,D», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ Прізвище 
ім’я 

по батькові Д
ат

а
на

ро
дж

ен
ня

Освіта

П
ри

йн
ят

е
рі

ш
ен

ня

Навчальний заклад Напрями підготовки

Т
ер

м
ін

 д
ії

ат
ес

та
та

1.

Хрущ
Анастасія 
Віталіївна

(не склав)

29.03.1993 середня не атестований

ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ»

ліцензійні обсяги за
категоріями

«В»

Практичне
керування транспортними

засобами категорії  
«В»

-

2.

Цубер
Михайло

Михайлолвич

(склав)

07.09.1990 професійно-
технічна атестований

Котовська ТШ ТСОУ

ліцензійні обсяги за
категоріями

«А1, А, В, С1, С, D, CЕ»

Практичне керування
транспортними засобами

категорії   
 «В, С1, С, СЕ» 

5 
ро

кі
в

3.

Рубанський
Руслан

Михайлович

(не склав)

12.08.1982 професійно-
технічна не атестований

Кодимське ТВСВ 
закладу професійної

(професійно-технічної)
освіти «Північний

професійний коледж»

ліцензійні обсяги за
категоріями

«С1, С»

Практичне
керування транспортними

засобами категорії  
«С»

-

4.

Склярук
Володимир

Миколайович

(не склав)

28.06.1970 вища не атестований

Кодимське ТВСВ 
закладу професійної

(професійно-технічної)
освіти «Північний

професійний коледж»

ліцензійні обсяги за
категоріями

«С1, С»

Основи законодавства у
сфері безпеки ДР, етика

(психологічні основи) водія
т/з, будова і технічне

обслуговування т/з, основи
керування т/з і вимоги до

безпеки ДР

-

5.

Семенюк
Іван 

Павлович

(не склав)

25.02.1974 вища не атестований

Балтське ТВСВ 
закладу професійної

(професійно-технічної)
освіти «північний

професійний коледж»

ліцензійні обсяги за
категоріями

«С1, С»

Практичне
керування транспортними

засобами категорії  
«С»

-

6.

Савчук
Володимир
Трохимович

(не склав)

01.03.1968 вища не атестований 

Кодимське ТВСВ 
закладу професійної

(професійно-технічної)
освіти «Північний

професійний коледж»

ліцензійні обсяги за
категоріями

«С1, С»

Практичне
керування транспортними

засобами категорії  
«С»

-



7.

Коваль
Сергій 

Русланович

(не склав)

01.04.1988 вища не атестований 

Балтське ТВСВ 
закладу професійної

(професійно-технічної)
освіти «північний

професійний коледж»

ліцензійні обсяги за
категоріями

«С1, С»

Практичне
керування транспортними

засобами категорії  
«С»

-

8.

 Клапоух
 Максим

Олексійович

(не з’явився)

01.08.1993 вища не атестований

ТОВ "НАСКАР"

ліцензійні обсяги за
категоріями

«В»

Практичне
керування транспортними

засобами категорії  
«В»

-

9.

Соколов
Анатолій

Володимирович

(не склав)

27.10.1965
середньо-
спеціальна

не атестований

ТОВ "НАСКАР"

ліцензійні обсяги за
категоріями

«В»

Практичне керування
транспортними засобами

категорії  
  «В»

-

10.

Юрченко
Федір 

Іванович

(склав)

03.08.1962 професійно-
технічна атестований

Підприємство «Одеський
обласний СТК Одеської

обласної організації
ТСОУ»

ліцензійні обсяги за
категоріями
«А1, А, В»

Практичне керування
транспортними засобами

категорії   
 «А1, А. В»

5 
ро

кі
в

11.

Кравець
Віталій

Никифорович 

(склав)

06.08.1950 вища атестований

ПП «ВІРАЖ-1»

ліцензійні обсяги за
категоріями

«А1, А, В1, В, С1, С, D1, D,
ВЕ, СЕ»

Основи законодавства у
сфері безпеки ДР, етика

(психологічні основи) водія
т/з, будова і технічне

обслуговування т/з, основи
керування т/з і вимоги

до безпеки ДР

5 
ро

кі
в

12.

Кравець
Віталій

Никифорович 

(склав)

06.08.1950 вища атестований

ПП «ВІРАЖ-1»

ліцензійні обсяги за
категоріями

«А1, А, В1, В, С1, С, D1, D,
ВЕ, СЕ»

Практичне
керування транспортними

засобами категорії
«В, С1, С, D1, D, ВЕ, СЕ»

5 
ро

кі
в

13.

Шендерук
Олександр
Іванович

(не склав)

11.12.1969 середня не атестований

Державний навчальний
заклад

«Одеське вище  професійне
училище автоморбільного

транспорту»

ліцензійні обсяги за
категоріями

«В,С»

Практичне
керування транспортними

засобами категорії  
«С1, С»

-

14.

Нетечук
Сергій

Михайлович

(не склав)

01.01.1975 вища не атестований -

Практичне керування
транспортними засобами

категорії 
«В»

-

15.

Шеремет
Юрій

Сергійоівич

(склав)

07.09.1994 вища атестований -

Практичне керування
транспортними засобами

категорії 
«В»

5 
ро

кі
в

16.

Діброва
Сергій

Олександрович

(склав)

06.02.1977
середньо-
технічна

атестований -

Практичне керування
транспортними засобами

категорії 
«В, С»

5 
ро

кі
в



17.

Чоботарьов
Володимир

Анатолійович

(склав)

17.02.1970 середня атестований -

Практичне керування
транспортними засобами

категорії 
«В, D»

5 
ро

кі
в

За результатами атестації:

Всього  представлено  для  атестації/переатестації  –  16  особи  за
17 напрямами;

Пройшли атестацію/переатестацію – 6 осіб за 7 напрямами;
Не пройшли атестацію/переатестацію – 9 осіб за 9 напрямами;
Не з’явились на атестацію/переатестацію – 1 осіб за 1 напрямом.

Пункт 3.

І. СЛУХАЛИ:
інформацію  голови  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  щодо

призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального
сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 14 січня 2026 року.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Швидка Валентина;
Вербовенко Вадим;
Сирота Віктор;
Абозіна Таїса;
Ягода Андрій);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
наступне засідання  атестаційної  комісії  регіонального сервісного центру

ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській  областях  (філія  ГСЦ
МВС) назначити на 10 годину 14 січня 2026 року.

ПІДПИСИ

Голова атестаційної комісії       Олександр ПРОКОПІШЕН

Секретар атестаційної комісії         Андрій ЯГОДА


